



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO FMS Nº 002/2024

JOEL ORLANDO LUCINDA, PREFEITO MUNICIPAL DE PORTO BELO, no uso de suas atribuições legais, nos termos do artigo 37, da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO a RETIFICAÇÃO 02/2024 ao Edital de Processo Seletivo FMS 002/2024, conforme segue:

RETIFICAÇÃO 02/2024

Por este instrumento, retifica-se o valor do salário do cargo de fisioterapeuta, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Fisioterapeuta	30h	R\$ 5.889,16
----------------	-----	--------------

LEIA-SE:

Fisioterapeuta	30h	R\$ 4.338,13
----------------	-----	--------------

Demais itens permanecem inalterados.

Porto Belo, 20 de março de 2024

JOEL ORLANDO LUCINDA
Prefeito Municipal